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2016年高考数学（文科)模拟试题
（考试时间：90分钟，满分120分）
      
一．填空题（本大题满分36分）本大题共有12题，考生应在答题纸相应编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得3分，否则一律得零分。
1、若集合
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2、函数
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3、抛物线
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5、已知平面向量
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6、圆
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7、如图，四边形ABCD，ADEF均为正方形，
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9、已知等差数列
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10、从
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11、已知函数
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[image: image29.wmf])

1

(

)

(

f

x

f

>

的
[image: image30.wmf]x

取值范围是            
12、函数
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的取值范围是_________
二．选择题（本大题满分36分）本大题共有12题，每题有且只有一个正确答案，考生应在答题纸的相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，选对得3分，否则一律得零分。
13、已知函数
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14、经过点
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16、函数
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17、
[image: image54.wmf]5

(12)

x

-

的展开式中
[image: image55.wmf]2

x

的系数是                           
   A.10
           B.－10
            C.40    
          D.－40

18、条件
[image: image56.wmf]0

:

³

x

p

，条件
[image: image57.wmf]x

x

q

£

2

:

，则p是q的       
     A．充分而不必要条件               B．必要而不充分条件           

     C．充要条件                       D．既不充分也不必要条件

19、 已知实数
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20、已知函数
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的部分图象如下图所示.则函数
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21、一个与球心距离为1的平面截球所得的圆面积为
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22、在复平面内，复数
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三．解答题（本大题满分48分）本大题共有5题，解答下列各题必须在答题纸相应编号的规定区域内写出必要的步骤。
（1） 25、（本题满分7分）

26、（本题满分7分）已知复数
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27、（本题满分8分）等差数列{
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28、（本题满分13分）本题共有2个小题，第1小题满分4分，第2小题满分8分
已知中心在原点的双曲线C的右焦点为（2，0），右顶点为
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29、（本题满分13分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分4分，第3小题5分
已知函数
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参考答案
（考试时间：90分钟，满分120分）
      
一．填空题（本大题满分36分）本大题共有12题，考生应在答题纸相应编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得3分，否则一律得零分。
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二．选择题（本大题满分36分）本大题共有9题，每题有且只有一个正确答案，考生应在答题纸的相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，选对得4分，否则一律得零分。
13、 A  14、 B  15、D  16、 C  17、C   18、 B  19、 C  20、 D 21、 B
22、 B   23. D  24、 A

三．解答题（本大题满分48分）本大题共有5题，解答下列各题必须在答题纸相应编号的规定区域内写出必要的步骤。
25、（本题满分7分）
26、（本题满分7分）
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27、（本题满分8分）（Ⅰ）设等差数列{
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可得数列{
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28、（本题满分13分）（1）解：设双曲线方程为
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29、（本题满分13分）
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